
Raadsvoorstel

Agendapunt:  13

Onderwerp
Onderzoek geloofsbrieven en toelating van enkele nieuwe raadsleden

Datum 
voorstel
7 april 2010

Datum 
raadsvergadering
20 april 2010

Bijlagen Ter inzage
Ontslagbrief; mededeling 
aanneming benoeming; 
verklaring openbare 
betrekkingen; verklaring 
nevenfuncties;
Uittreksels uit de GBA;

Aan de gemeenteraad,

0. Samenvatting
Enkele raadsleden hebben aangegeven hun raadslidmaatschap te willen beëindigen. 
Er moet dan ook een commissie van onderzoek, bestaande uit 3 leden worden 
aangesteld die onderzoek doet naar de geloofsbrieven van de nieuw benoemd 
verklaarde raadsleden en op basis van hun rapport neemt de gemeenteraad een 
besluit omtrent de toelating als raadslid.
De beëdiging van de toegelaten raadsleden kan plaatsvinden in de daaropvolgende 
raadsvergadering van 
21 april 2010.

1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem?
De heer J. van Groenendaal en de heer J.J.W.M. Sperber hebben aangegeven dat zij 
hun raadslidmaatschap willen beëindigen. De heer H.H.J. van Boxtel heeft op 2 april 
2010 zijn ontslagbrief als lid van de gemeenteraad ingediend.

2. Wat willen we bereiken?
Een spoedige voorziening in de vacatures.

3. Wat gaan we daarvoor doen?
Ter voorziening in de vacatures, op grond van artikel W1 van de Kieswet, heeft de 
voorzitter van het centraal stembureau voor de verkiezing van de leden van de raad 
van de gemeente Goirle uw raad laten weten dat zij de volgende personen heeft 
benoemd verklaard tot lid van de gemeenteraad:

De heer M.N.H.M. van den Hout van Pro Actief Goirle;
De heer J. Hendrickx van Christen Democratisch Appél (CDA);

Ambtelijke bijstand: M.A. Spijker-Merkx
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De heer E.L.M. Schellekens van Lijst Riel-Goirle;
Deze benoeming strekt de benoemden ingevolge artikel V1, 3e lid van de Kieswet tot 
geloofsbrief.
Daarbij wordt opgemerkt dat de heer J.A.M. Verhoeven van Lijst Riel-Goirle die op 
basis van voorkeursstemmen boven de heer E.L.M. Schellekens op de kandidatenlijst 
is geëindigd en daardoor eerder is benoemd verklaard tot lid van de raad heeft 
aangegeven de benoeming niet aan te nemen.
De andere benoemden hebben laten weten dat zij de benoeming aanvaarden. 
Daarbij leggen zij tevens een verklaring over van de door hen beklede openbare 
betrekkingen en nevenfuncties.
Deze stukken worden ter inzage gelegd met een uittreksel uit de gemeentelijke 
basisadministratie persoonsgegevens met vermelding van geboortedatum en -plaats 
en een verklaring dat betrokkene niet is uitgesloten van het kiesrecht.

Op grond van artikel V4 van de Kieswet moet uw raad de geloofsbrieven 
onderzoeken en beslissen of de benoemden als raadslid worden toegelaten. Bij dit 
onderzoek moet worden nagegaan of de benoemden voldoen aan de in artikel 10 en 
13 van de Gemeentewet genoemde eisen van het lidmaatschap en de 
onverenigbare betrekkingen.
Ten aanzien van dit onderzoek stelt uw raad, op grond van artikel 6 van het 
Reglement van orde voor de vergaderingen van de gemeenteraad van Goirle, een 
commissie van 3 leden in.
Van een eventueel minderheidsstandpunt wordt ook melding gemaakt in het verslag.
Van dit onderzoek brengt de commissie mondeling en schriftelijk verslag uit en doet 
een voorstel aan uw raad. Op basis hiervan neemt uw raad een besluit over de 
eventuele toelating van de benoemden.
 
4. Vervolgtraject besluitvorming
Na het besluit tot toelating kan afleggen eed of belofte in de raadsvergadering van 
21 april 2010 plaatsvinden.

5. Voorstel
a. Een commissie van onderzoek voor de geloofsbrieven aan te wijzen, bestaande 
uit 3 leden uit uw midden, die de geloofsbrieven van de benoemd-verklaarde 
raadsleden onderzoekt;
b. na het mondeling verslag van de commissie een besluit te nemen met betrekking 
tot de toelating van deze leden.

Burgemeester en wethouders van Goirle,
mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester
Ing. J.M. Tromp, secretaris
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De raad van de gemeente Goirle;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 07-04-2010;

gehoord het verslag van de commissie van onderzoek betreffende het oordeel over 
de geloofsbrieven van de tot lid van de raad van de gemeente Goirle benoemd 
verklaarde personen;

overwegende dat de commissie de stukken heeft onderzocht en in orde bevonden; 

gelet op de V3 van de Kieswet en artikel 10 en 13 van de Gemeentewet;

b e s l u i t :

onderstaande personen toe te laten als lid van de raad van de gemeente Goirle:

De heer M.N.H.M. van den Hout van Pro Actief Goirle;
De heer J. Hendrickx van Christen Democratisch Appèl (CDA);
De heer E.L.M. Schellekens van Lijst Riel-Goirle;

Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 20-04-
2010.

, de voorzitter

, de griffier
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RAPPORT RAADSCOMMISSIE 
ONDERZOEK GELOOFSBRIEVEN

Aan
de raad van de gemeente Goirle

De commissie uit de raad van de gemeente Goirle:

oordeelt positief/negatief over de vereisten in de Kieswet en de Gemeentewet van 
de benoemden:  

(indien negatief) reden:………………………………………………………………………………
……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………..;

De geloofsbrieven en verdere bij de Kieswet en Gemeentewet vereiste stukken zijn 
door ondergenoemden ingezonden:
De heer M.N.H.M. van den Hout van: Pro Actief Goirle;
De heer J. Hendrickx van: Christen Democratisch Appél (CDA);
De heer E.L.M. Schellekens van: Lijst Riel-Goirle;

De commissie heeft de bovengenoemde bescheiden van allen onderzocht en van de 
niet-doorgehaalden in orde bevonden, verklaart dat aan alle gestelde eisen is 
voldaan en adviseert tot hun toelating als lid 
van de raad van de gemeente Goirle.

Goirle, 20 april 2010. De commissie voornoemd,

……….……………………………………………………….  (handtekening 
en naam commissielid)

….………………………………………………………………(handtekening 
en naam commisslielid)
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…………………………………………………………………. (handtekening 
en naam commissielid)
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